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DE • Bedienungsanleitung lesen. 

• Hinweise beachten.  

• Nicht dem Frost aussetzen. 

• Maße ohne Griff 

• Gewicht ohne Wasserfüllung 

 

FR • Veuillez lire la notice d’utilisation. 

• Respecter les consignes. 

• Ne pas exposer au gel. 

• Dimensions sans poignée  

• Poids sans remplissage d'eau 

 

IT • Leggere le istruzioni per l'uso. 

• Osservare le istruzioni.  

• Non esporre al gelo! 

• Dimensioni senza maniglia  

• Peso senza riempimento d'acqua 

 

NL • Bedieningshandleiding lezen. 

• Instructies in acht nemen.  

• Niet laten bevriezen. 

• Afmetingen zonder handvat  

• Gewicht zonder watervulling 



SE • Läs igenom användningsinstruktionen. 

• Beakta hänvisningarna.  

• Får ej utsättas för frost. 

• Mått utan handtag  

• Vikt utan vattenfyllning  

 

CZ • Prectete si návod k obsluze. 

• Respektujte pokyny.  

• Nevystavujte mrazu. 

• Rozměry bez rukojeti  

• Hmotnost bez vodní náplně 

SK • Precítajte si návod na obsluhu. 

• Rešpektovat pokyny.  

• Nevystavovat mrazu. 

• Rozmery bez rukoväte  

• Hmotnosť bez vodnej náplne 

RO • Citi i instruciunile de utilizare. 

• Respecta i indica iile.  

• A nu se expune la înghe. 

• Dimensiuni fără mâner  

• Greutate fără umplere cu apă 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


